
Treibgutwellen 
Muster in Runden gestrickt. 
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� =  1 Masche rechts 1 Umschlag 

wobei bei den geraden Runden 

die Umschläge rechts ver-

schränkt gestrickt werden, 

damit keine Löcher entstehen. 

� =  rechte Maschen 

� =  zwei Maschen rechts zusammen 

stricken 

� = 1 überzogene Abnahme ( 1 Masche rechts abheben 1 Masche rechts 

stricken und die abgehobene Masche darüber ziehen ) 

� =  linke Masche 

Pro Nadel 14 Maschen wobei das Muster beliebig bei den rechten 

Maschen vergrößert oder verkleinert werden kann durch Mehranschlag 

oder weglassen von rechten Maschen. 

 


